
                                           

                                                                                               

Αθήνα, 17/04/2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Της:             ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας               

ΘΕΜΑ:      «Η ελλιπής συντήρηση του Θριασίου Νοσοκομείου θέτει σε 
κίνδυνο ασθενείς και προσωπικό» 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με δημόσιες καταγγελίες των εργαζομένων του Θριασίου 

Νοσοκομείου, κατά τη νύχτα του Μεγάλου Σαββάτου σημειώθηκε πτώση 

τμημάτων της οροφής σε δύο σημεία θαλάμου της Ψυχιατρικής Κλινικής, 

γεγονός που θα μπορούσε να έχει ως αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό 

νοσηλευόμενων ασθενών. Οι εργαζόμενοι αναφέρουν ότι αντίστοιχα 

περιστατικά έχουν συμβεί σε έξι διαφορετικούς χώρους του νοσοκομείου το 

προηγούμενο διάστημα, χωρίς να έχει δοθεί ουσιαστική λύση. Παράλληλα, 

καταγγέλλουν ότι η Τεχνική Υπηρεσία λειτουργεί με το μισό προσωπικό από 

το προβλεπόμενο, γεγονός που καθιστά αδύνατη την επαρκή συντήρηση των 

εγκαταστάσεων. Το περιστατικό αυτό αναδεικνύει, για ακόμη μία φορά, τη 

σοβαρή εγκατάλειψη κρίσιμων δημόσιων υποδομών, την έλλειψη 

προληπτικής συντήρησης, καθώς και την έκθεση  ασθενών και εργαζομένων 

σε άμεσο κίνδυνο, ενώ εγείρονται σοβαρά ερωτήματα για την 

αποτελεσματικότητα της διοίκησης, την αποτελεσματικότητα των ελέγχων και 

την ευθύνη των αρμοδίων. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και  επειδή η προστασία της ανθρώπινης 

ζωής και η ασφάλεια των ασθενών αποτελούν θεμελιώδη υποχρέωση της 

Πολιτείας, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια είναι η ακριβής αιτία της κατάρρευσης της οροφής στην Ψυχιατρική 

Κλινική του Θριασίου Νοσοκομείου; 

2. Για ποιους λόγους δεν έγιναν οι απαιτούμενες παρεμβάσεις παρά τα 

επανειλημμένα περιστατικά πτώσης οροφών που έχουν καταγγελθεί από 

τους εργαζόμενους; 

3. Προτίθεσθε να παρέμβετε ώστε να ληφθούν άμεσα όλα τα αναγκαία μέτρα 

για την επίλυση του κτιριακού προβλήματος στο Θριάσιο Νοσοκομείο;  
4. Θα ενισχυθεί η Τεχνική Υπηρεσία με μόνιμο προσωπικό, ώστε να 

καλυφθούν οι οργανικές θέσεις και να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία του 

νοσοκομείου; 

5. Υπάρχει σχέδιο για συστηματικούς, υποχρεωτικούς και διαφανείς ελέγχους 

σε όλα τα δημόσια νοσοκομεία, ώστε να αποφευχθούν παρόμοια 

περιστατικά στο μέλλον; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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